

申城123名优秀慈善志愿者及志愿者团体获表彰 以人民为中心 让公益成为风尚

近日,上海市慈善基金会召开庆祝建党100周年暨优秀慈善志愿者代表座谈会。会议回顾总结了上海市慈善基金会在开展慈善志愿服务工作中所取得的经验和成绩,展望慈善志愿者工作未来的发展。全市123名优秀志愿者、志愿者团体及志愿服务组织获表彰。上海市副市长彭沉雷、上海市慈善基金会理事长钟燕群、荣誉理事长冯国勤等出席座谈会。

青年报见习记者 丁文佳

人人可慈善 行行能慈善

钟燕群在致辞中指出,在即将到来的建党百年这个特别的时间召开此次座谈会,回顾总结上海市慈善基金会27年来走过的历程,非常有意义。上海市慈善基金会成立于1994年5月,27年来,从初创成立到探索发展,始终坚持“安老、扶幼、助学、济困,依靠社会办慈善,办好慈善为社会”的宗旨,坚持“人人可慈善,行行能慈善”的信念,坚持扶贫济困和净化心灵并举,聚社会之善,成社会之爱。建会以来,累计总收入155.1亿元,总支出123.3亿元,受益人群累计达2300多万人次。

27年来,上海市慈善基金会积极打造了一批以“蓝天下的至爱”为代表的慈善品牌活动和项目,这些项目聚焦大病救助、就业育人、精准扶贫、灾难援助等多种领域,努力做到不断满足社会困难群众在不同的发展历史阶段的需求。在脱贫攻坚的三年行动中,实施精准扶贫及对口援建类项目共1983个,受益近200万人次,资助总额达6.3亿元;2018年起,市会牵头积极推进长三角慈善一体化发展,相关工作机制、专项发展基金等也基本建立;2020年疫情期间,全会上下全员动员,积极行动,共接受社会各界捐款捐赠达6.78亿元,实施了300余项援助项目,累

计支出达6.5亿元,为抗击疫情做出了应有的贡献。

在做好慈善款物募集和慈善项目资助的同时,市慈善基金会非常重视慈善志愿者队伍的培育和发展。截至目前,在市会备案的慈善志愿者队伍有231支、注册的慈善志愿者达7.7万人。其中,涌现出一大批优秀的慈善志愿者集体、个人和志愿服务组织。在践行社会主义核心价值观,助力脱贫攻坚,做好疫情防控,促进社会和谐发展,弘扬慈善精神中,发挥了积极的作用。

以人民为中心 让公益成为风尚

为激励广大志愿者,上海市慈善基金会、上海慈善志愿者服务总队于2020年11月正式启动2019—2020年优秀慈善志愿者评选活动,表彰志愿者在日常志愿服务中的无私奉献,尤其是在脱贫攻坚的关键时期及抗击新冠疫情的重要战役中做出的巨大贡献。

经基层推荐、评委会评审、网上公示,上海市慈善基金会、上海慈善志愿者服务总队研究决定,授予宝山区“宝公惠”志愿服务总队等52个团队“优秀慈善志愿者集体”、授予孙江等51位同志“优秀慈善志愿者”、授予傅宇等20位同志“优秀慈善志愿服务组织”。

座谈会上,获奖代表中,来



座谈会现场。

受访者供图

自上海城市交响乐团义工大队、天使知音沙龙的著名指挥家曹鹏,国栋慈善助学基金志愿者服务队的教师代表张超杰,宝山区“宝公惠”志愿服务队的志愿者代表徐子平,上海理工大学慈善志愿者队的教师代表袁军伟,以及来自上海市公共卫生临床中心的医师代表许寅等,先后发言介绍了各自在脱贫攻坚及抗击疫情工作中开展的慈善志愿服务项目,分享了在从事志愿服务活动中收获的经验 and 感悟。

曹鹏在发言中表示,他成长的年代,正逢国家落后腐败,他亲眼目睹日寇的侵略压迫、亲历了中华民族的苦难。他和夫人都是在抗日战争中冒着生命危险参加新四军,在斗争中成长并加入了中国共产党。经历了新中国成立、建设和改革开放,能在96岁耄耋之年见证祖国日益强大,人民富裕,民族复兴,并迎

来了中国共产党建党100周年,深感自豪和扬眉吐气。虽然如今已是耄耋之年,但他依旧希望为社会做出贡献,因此在晚年致力于用音乐来推动文化建设,用音乐给星星的孩子打开一扇音乐之窗。“我在台下手拿拐杖是96岁老人,但上了指挥台手持指挥棒,我就是69岁。”曹鹏表示,他将继续用专长回报社会、回报人民。彭沉雷肯定了上海市慈善基金会建会27年来开展慈善活动所取得的成绩,并向荣获2019—2020年优秀慈善志愿者称号的个人和集体表示了祝贺。

彭沉雷强调,今后的慈善工作、志愿者服务工作要继续坚持以人民为中心,及时发现人民群众的实际需求,切实地服务好广大人民群众;要继续坚持让志愿服务成为一种社会风尚,号召和引导更多的普通市民加入到志愿者的队伍中来,帮助他人,阳光自己。

益心益意

为渐冻的生命 注入温暖力量

本报讯 记者 孙琪 日前,一场主题为“心温暖,爱解冻”的主题公益活动带着社会各界组织和个人的爱心,共同点亮东方明珠,为渐冻人,也为全球新冠病毒疫情好转祈福。

该活动由上海市精神文明办、上海市慈善基金会、上海市罕见病防治基金会、上海市残疾人福利基金会、阎宝航社会公益基金会等几十家单位和企业联合举办,也是上海自2005年起,连续16年开展的关爱渐冻人活动。该活动已成为上海市为这一特殊群体打造的品牌项目,有如东方明珠的灯塔,为这一群体的患者带去温暖和希望。

朱常青基金与中国企业报中企视讯从5月31日起联合推出了用爱解冻系列公益直播。直播受众多达十余万,不仅惠及出行不便的渐冻人,也让十余万人共同走进了渐冻人的世界,共同掌握了这些知识的力量,他们会与这些渐冻人一起,携手同行,战胜恐慌。

著名遗传学家、会元遗传发起人黄尚志教授出席了纪念日活动,20年来,黄尚志教授一直致力于罕见病和孤儿产品的政策推动、遗传咨询从业人员的培训和倡导基因检测联盟以推动遗传服务全流程的规范化建设,擅长遗传病基因诊断和产前诊断咨询。由瑞金医院李启芳教授讲解演示睡眠疗法,进一步提升渐冻人的生活品质。医学遗传所任兆瑞教授、颜景斌博士在研究中也有了新的进展。上海第六人民医院的呼吸科和心脏科的专家讲解神经肌肉疾病患者出现危险的症状和护理干预的方法,让患者科学正确地对待自身的严重疾病,乐观积极地生活,尽最大努力活出自己的精彩,同时让社会大众了解这一疾病的特殊性与残酷性,希望社会爱心人士能够尽自己所能,伸出温暖的手扶他们一把。

华东师大以行动践行使命助力乡村振兴 公益育人 浇灌幸福之花

青年报见习记者 丁文佳

本报讯 近日,高校助力乡村振兴案例展示暨教育公益行动启动会在华东师范大学举办。专家学者、社会公益组织、企业代表等参会,共同分享乡村振兴典型案例,深入探讨高校与企业协同推动乡村振兴的策略、路径和方法。

公益育人 浇灌幸福之花

“乡村振兴战略是党的十九大报告中提出的重大战略,在全面推进乡村振兴的伟大事业中,高校肩负着重要责任。”华东师范大学校长助理斯阳指出,华东师大为推进乡村振兴进行了多维探索,以“一核多维共建”构筑“幸福之花+”全面助力乡村振兴工程。学校在云南昆明,贵州贵阳,江西上饶、弋阳,海南乐东、澄迈等地区打造华东师大系列附属学校,同时,面向云南、贵州、四川、新疆等中西部地区开展了形式多样、内容丰富的重点帮扶项目。

上海市民政局职业社会工作



公益行动启动会在华东师范大学举办。

受访者供图

和志愿服务处处长张静对华东师范大学在乡村振兴领域所做的贡献以及“公益育人”为导向的人才培养方式给予了高度评价。她指出,高校助力乡村振兴公益项目在上海“公益之城”建设中起到示范作用。希望以此次活动为契机,各机构、企业、高校间能够加强联系、共享资源、凝成合力,促进更多社会力量加入到高校助力乡村发展的队伍中。

据了解,华东师范大学师生研究团队深入“三区三州”地区,形成多份调研和咨询报告支持

政府政策制定,结合线上线下各类培训模式,2012年至今培训了中西部地区教师70万人。“国家通用语言教学能力培训项目”,形成了“一线教师”“种子教师”“培训师”的师大模式,惠及数千名一线民族教师、全国高校1000多名培训老师、全国52个贫困县和“三区三州”等地区的数万名受训学员。

多方协力 构建公益生态圈

在研讨会上,与会嘉宾围绕高校如何助力乡村振兴、社会力

量如何参与高校行动的话题,在音体美教育、乡村教师培育、学生社会实践等方面进行讨论。上海紫江公益基金会秘书长陈琳提出,高校专家学生、政府部门和企业共同支持乡村振兴构建了优良的公益生态圈。飞马旅集团总裁、爱飞翔·乡村教育项目发起人之一钱倩介绍了“爱飞翔”缘起的故事,提出了支持乡村振兴需要开放式的共同参与,形成“人人公益”。上海真爱梦想基金会副秘书长谢鹏表示,社会基金会与高校在课程共建、音体美方面加强合作会有更好的成效。

会上还举行了公益行动队伍授旗启动仪式。学校教育学部五支实践队伍正式启动,他们将在暑期赴各地开展社会实践,在乡村振兴中增添更多华东师大力量。

关于股权转让的债权申报公告

上海航发机械有限公司(以下简称“航发机械”)股东上海航空工业(集团)有限公司拟将其持有的航发机械71.2407%的股权全部挂牌转让。鉴于上述情况现将有关事项公告如下:

- 一、敬请本公司债权人自本公告登报之日起30日内,向本公司申报债权。
- 二、有关债权债务申报登记事项公告如下:
 - 1、申报人为本公司各类债权人,包括但不限于法人、自然人及其他经济组织等;
 - 2、所需提交的债权申报文件包括但不限于:债权人最新营业执照复印件;载明债权人名称、地址、联系方式、联系人及债权人债权金额、性质、有无担保等具体内容的债权申报书;债权人债权形成所依据的合同、协议等债权凭证(原件核对)。如债权人需要委托他人代为申报债权的,还应当提交债权人委托代理人的授权委托书。

请债权人按如下联系方式提交上述文件。
特此公告
联系人: 须玲
联系电话: 13917620258
电子邮箱: xuling1@comac.cc
上海航发机械有限公司
2021年6月29日